

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA

● UČENCI 5. RAZREDOV OSNOVNIH ŠOL V ZIMSKI ŠOLI V NARAVI

Vsi na sneg

OZTKO se je z vodstvi osnovnih šol naše občine dogovorila za skupno organizacijo zimske šole v naravi za učence 5. razredov. Po dogovoru naj bi zveza poiskala skupno bazo, organizirala prevoz ter poskrbela za strokovnjake. Akcija je stekla že lani poleti prek hotela Špik in mladinskega doma v Gozdu Martuljku. Poudarba je bila dokaj ugodna in zveza se je zanj odločila. Šolami je bil dogovorjen umik izmen, smučarski klub Krplje na VŠTK pa je zagotovil strokovnjake. Šest osnovnih šol se je izmenjalo v štirih izmenah, od decembra 1978 do februarja 1979. 5. razredov ter 55 učiteljev in vaditeljev smučanja. OŠ Polje pa ima že nekaj let svojo bazo na Javornškem Rovtu nad Jesenicami. Letos se je 210 njihovih učencev tam zvrstilo v petih izmenah.

Velja poudariti, da so se v akcijo vključile vse osnovne šole in da so v program vključeni vsi učenci 5. razredov, razen redkih posameznikov, ki jih šolski zdravnik odkloni zaradi bolezni. C. H.

Zaloški mesec namiznega tenisa

V organizaciji TVD Partizan Zalog in OŠ Adolfa Jakhla je bilo februarja organiziranih več prvenstev v namiznem tenisu za vse kategorije igralcev. Njih glavna značilnost in oblika je bila ogromna množica mladih, nadarjenih igralcev s povprečno starostjo okoli 12 let!

Premnoge igre so bile na kvalitetni ravni in kot take tudi odraz strokovnega dela TVD Partizan Zalog. Preksto nastopajočih igralcev namiznega tenisa pa je tudi ponovni dokaz tradicije in popularnosti tega športa v Zalogu, hkrati pa zagotovilo, da se ni treba bati za prihodnost in za vrhunske rezultate.

Izvršni odbor TVD Partizan Zalog je glede na resnično kvalitetno delo in množičnost razpravjal o možnosti, da se namiznoteniška sekcija osamosvoji v namiznoteniški klub (društvo). Namiznoteniški delavci in igralci bodo v kratkem pripravili ustanovni odbor, taklo da bodo v tekmovani sezoni 1979—1980 igrali

že pod imenom novega, samostojnega kluba.

Hkrati se TVD Partizan organizacijsko in kadrovsko pripravlja na delo v zvezi s selekcijami. Ljubljanski območni namiznoteniški zvezi bo predlagal, da razširi svoje delo v novi sezoni še za eno (II.) selekcijo, ena I. (TVD Partizan) namreč še deluje. Istočasno bo v svojem delovnem programu iskal rešitve za mladinsko in člansko konkurenco, ki zdaj odpada, ker ni tekmovanj.

Pri svoji dejavnosti in ustvarjanju materialne osnove uživajo zaloški namiznoteniški igralci vso podporo vseh družbenopolitičnih dejavnikov v KS. VS



Svojo nadarjenost, bojevitost in tudi že primerno kvaliteto je na prvenstvu pokazal najmlajši igralec Robi Šmekar. (Foto: Bojan Drevenšek)

Športna priznanja za leto 1978

V trim kabinetu športne dvorane Kodeljevo so 1. marca podelili športna priznanja za leto 1978, pokale najuspešnejšim ekipam in medalje posameznikom. Predsednik skupščine občinske ZTKO Branko Elsner je v slavnostnem nagovoru poudaril, da so telesnokulturni delavci v preteklosti za svoje delo le redkokdaj prejeli priznanje družbenopolitičnih organizacij ali državna odlikovanja. Za njihovo prizadevnost so jih nagrajevale le telesnokulturne organizacije. V zadnjih letih pa se je to precej izboljšalo — tudi v naši občini. Priznanja, ki jih že drugič podeljuje občinska ZTKO športnim delavcem in športnikom, so javna zahvala za njihovo dosedanje delo, obenem pa tudi spodbuda za naprej.

Rezultati načrtnega in prizadevnega dela na športnem področju so že vidni. V letu 1974 je le 919 delavcev in občanov aktivno sodelovalo v raznih športnih disciplinah, od teh več kot polovica v malem nogometu in smučanju. V letu 1978 pa je takih, ki se redno ukvarjajo s telesno kulturo, že 7825. Še vedno je najbolj priljubljena športna panoga mali nogomet (3743 sodelujočih), zatem sledijo razne trim akcije (1212), keg-

ljanje (571) in košarka (545). Za prizadevno izpolnjevanje programa komisije za rekreacijo pri občinski ZTKO v letu 1978 so prejeli posebna priznanja delovne organizacije, šole in društva, ki so najmanj z osmimi ekipami sodelovale vse preteklo leto v različnih športnih panogah. Priznanja so prejeli: Gradis (14 ekip), Emona (13), Družbeno rekreativni klub SO-9 (13), Saturnus (12), Sap (10), VI. gimnazija Moste

(11), Kolinska (11), BTC (9), Lokomotiva (9), ŠD Notranjci — Slovan (8), TVD Partizan Zalog (8), Obnova dom (8), SČTP (8), in Komunalno podjetje (6).

Kot zaslužna športna delavca sta priznanje prejela Ivan Zaletel za delo v kegljaškem športu ter Lojze Gvardjančič za širjenje malega nogometa v občini.

Za prostovoljno delo na športnem področju, predvsem za ureditev roketnega in košarkarskega igrišča ter ustanovitev telovadnega društva iz bivše sekcije, je posebno priznanje prejel TVD Partizan Dolsko.

Pokale za ekipno uvrstitev v posameznih panogah so prejeli tri najboljše uvrščene ekipe, trem najbolj uspešnim posameznikom pa so bile podeljene medalje. D. J.

ZIMOVANJE NA POKLJUKI

Odpravimo pomanjkljivosti

OZTKO je tudi letos organizirala v sodelovanju s smučarskim klubom Snežinka zimovanje za predšolske otroke, stare od 5—7 let. V zimovanje so se letos vključili vsi vzgojnovarstveni zavodi iz naše občine, ena izmena pa je bila rezervirana za otroke, ki niso vključeni v vrtec. Cena 7-dnevnega bivanja skupaj s stroški prevoza je znašala 1.082,40 dinarjev, plačali so jo starši. Stroške strokovnega dela na snegu pa je tudi to pot prevzela OZTKO.

Vsak otrok mora imeti na zimovanju smučarsko opremo. Za otroke, ki je nimajo in je ne morejo nabaviti, preskrbijo opremo VVZ in OZTKO.

V vsako izmeno gre lahko največ 45 otrok. Do sedaj se je izmenjalo že osem izmen, kar pomeni, da je bilo na zimovanju že 360 otrok. V programu so še tri izmene in bo do konca marca odšlo na Pokljuko še 130 otrok. C. H.

KK TRNOVO

Za prvo mesto gre

Košarkarji KK Trnovo so v tekmovanju I. SKL — vzhod izgubili prvo tekmo proti realno slabšemu KK Pomurje. Poraz je posledica poškodb nekaterih ključnih igralcev, saj najvišja igralca KK Trnovega Erčulj in Kremser zaradi poškodb nista nastopila. Toda ob malo večji zagnanosti bi tudi drugi igralci lahko zmagali proti temu nasprotniku — seveda če ga ne bi podcenjevali.

Sicer pa poraz bistveno ne vpliva na začetno pot k osvojitvi prvega mesta, saj so izgubili v gosteh. Še vedno lahko zagotovijo, da bodo v naslednji tekmovalni sezoni eden od nosilcev v petih predtekmovalnih skupinah in si tako olajšajo pot k uresničitvi lanskih želja, da se uvrstijo v I. SKL super.

Trener Bogdan Lomšek pravi, da jim ob prizadevnosti in zagnanosti celotnega moštva to mora uspeti, saj je na treningih tudi po 14 igralcev in je konkurenca za prvo moštvo dokaj močna. MILAN BREZOVEC

Tekmovanje strelk

V počastitev dneva žena je občinska strelska zveza Ljubljana Moste-Polje pod pokroviteljstvom tovarne Kolinska organizirala že tradicionalno tekmovanje ženskih ekip v streljanju. Za čimboljšo uvrstitev se je bojevalo 11 tričlanskih ekip delovnih organizacij in društev iz naše občine. Prvo mesto je osvojila ekipa Izolirka — DSSS s 486 krogi, sledita pa ji Kolinska s 467 krogi in KS Zalog s 419 krogi. Med posameznicami je dosegla najboljši rezultat Joža Vršaj iz Izolirke (171 krogov), drugo in tretje mesto pa sta zasedli Fani Lindič iz Saturnusa in Nataša Držaj iz Kolinske (obe po 161 krogov).

Prehodni pokal občinskega sindikalnega sveta je tako prišel v roke ekipe Izolirke. Velja omeniti, da so si Izolirčanke s trikratno zaporedno zmago enkrat že pridobile pokal v trajno last.

Ob koncu tekmovanja je predstavnik pokrovitelja Kolinske oddalil vse sodelujoče. D. J.



Hura! Vlečnico imamo!

ODLIČEN START PARTIZANA DOLSKO

Na novo oživljeno društvo v Dolskem je lani začelo s široko akcijo: šport in rekreacijo približati vsem krajanom! Predvsem naj bi oživili delo namiznoteniškega kluba, prek ankete pa naj bi ugotovili, katere športe bi krajan radi gojili. Odziv je bil velik, saj se je prijavilo za delo v društvu ali kot podporni člani skoraj 350 krajanov.

Izvolili so upravni odbor in strokovni svet. Za predsednika je bil izvoljen Rudi Zupančič. V tem času je bila telovadnica »v remontu«. Po obnovi so takoj začeli z delom. V telovadnici so našli svoj prostor cibani, pionirji, mladinci, člani in članice vseh starostnih skupin.

Prvi so na tekmovanju nastopili igralci namiznega tenisa, ki so že januarja nastopili v Jevnici. Po štirih nastopih od leta 1975 naprej so trikrat osvojili prehodni pokal KS Jevnica ter si ga tako pridobili v trajno last. Na tem turnirju je med posamezniki zmagal Miro Mihelčič. Tudi sekcija iz Senožeti je z drugim mestom dosegla lep uspeh.

Še večji uspeh so dosegli igralci malega nogometa iz Senožeti, ki so na zimskem turnirju v Domžalah osvojili več kot odlično tretje mesto — med več kot sto ekipami iz vse Slovenije! K temu uspehu sta največ pripomogla Jože Peterka in Anton Jeriha, ki sta okoli sebe zbrala mlade igralce. Za osvojen tretje mesto so dobili pokal v trajno last. Kako velik uspeh so dosegli, pričča dejstvo, da so izločili oba druga predstavnika iz naše občine, tj. Slavijo in Slovana.

Sekcija za smučanje je organizirala prvenstvo KS za pionirje in pionirke, mladince in mladinke. Prvenstva se je udeležilo veliko število mladih iz vseh vasi. Veselje tekmovalcev je bilo še toliko večje, ker so prav na dan tekmovanja preizkusili novo prenosno vlečnico, ki so jo kupili s pomočjo društev in organizacij iz Dolskega.

Zmagovalci v posameznih kategorijah v veleslalomu so:

pionirji: Henrik Grad, Petelinje
pionirke: Sonja Tomšič, Dolsko
mladinci: Damjan Bokalič, Dolsko
mladinke: Barbara Grad, Petelinje.

Želja vseh nas je, da bi društvo še naprej tako uspešno delovalo, kakor je začelo. Vse, ki še niso vključeni, vabi društvo v svoje vrste.

Besedilo in slika TOMŠIČ

Le tako naprej

Komisija za ŠSD pri OZTKO je za 16. februar razpisala tekmovanje v veleslalomu v Kranjski gori. Iz vseh sedmih osnovnih šol se je tekmovanja v osmih kategorijah udeležilo 168 učencev. Stroške prevoza in izvedbe tekmovanja je prevzela OZTKO, izvajalec tekmovanja pa je bil smučarski klub Snežinka. Občinski prvaki za leto 1979 v posameznih kategorijah so:

pri cibankah — Mojca Pusič, OŠ Ketteja in Murna
pri cibanih — Uroš Velepčič, OŠ Jožeta Moškriča
pri mlajših pionirjih — Sabina Lenco, OŠ Adolfa Jakhla
pri mlajših pionirkah — Nataša Lampe, OŠ Vide Pregarc
pri starejših pionirjih — Klemen Bergant, OŠ Jožeta Moškriča
pri mlajših mladinkah — Eva Cesar, OŠ Jožeta Moškriča
pri mlajših mladincih — Borut Bitenc, OŠ Toneta Trtnika — Tomaža

Rezultati ekipno:
Dečki: 1. OŠ Toneta Trtnika — Tomaža, 2. OŠ Polje, 3. OŠ Vide Pregarc, 4. OŠ Jožeta Moškriča

Deklice: 1. OŠ Karla Destovnika-Kajuha, 2. OŠ Ketteja in Murna — 3. OŠ Jože Moškriča, 4. OŠ Vide Pregarc

V skupni uvrstitvi (dečki in deklice) je: 1. OŠ Jožeta Moškriča, 2. OŠ Vide Pregarc.
Prvi trije v vsaki kategoriji so dobili medalje, četrti in peti pa diplomu. Prvouvrščene ekipe prejmejo pokale. Vsem zmagovalcem iskreno čestitamo. CH

KK SLOVAN

Boj za obstanek

KK Slovan-Ilirija, ki je v prvem delu tekmovanja v II. ZKL zbral borih 8 točk, je končno uredil svoje vrste in z boljšimi igrami začel boj za obstanek, ki je vse prej kakor lahek.

Na začetku drugega dela tekmovanja je z zmago v Celju presenetil domačo ekipo, ki se bojuje za prvaka in vstop v I. ZKL. Toda to je bil le začetni preblisk. Naslednje tri tekme — res da na gostovanjih — so izgubili: v Slavonkem brodu z Oriolikom, v Sarajevu z Železničarjem in v Tuzli s Slobodo. Na zadnji tekmi so znova pokazali več bojevitosti in želje do zmage, a zaradi boljših domačih igralcev je bil že časten poraz uspeh. Pokazalo pa se je spet upanje, da lahko v naslednjih kolih pričakujemo tudi zmage in seveda nove točke.

To se je uresničilo že na prvi tekmi pred domačim občinstvom. Podlegla je ekipa Montinga, ki se poteguje za sam vrh v tekmovanju in za vstop v I. ZKL, kjer je že tekmovala v pretekli sezoni. Ekipa je prišla v Ljubljano, prepričana v zmago in se ni mogla načuditi dobri in borbeni igri domačega moštva, v katerem ni bilo nobenega dvometraša, kajti eden je bil poškodovan. Po porazu se je Monting sicer pritožil nad slabim sojenjem, toda razlika 20 točk je bila prevelika, da bi jo lahko utemeljeval s slabim sojenjem.

Na pustno soboto pa je ekipa KK Slovan odpotovala k neposrednemu konkurentu v boju za obstanek v II. ZKL, k Dalvinu v Split. Tako vodstvo kot igralci so lahko že upali na uspeh. Res so z dobro igro presenetili splitsko ekipo in prinesli novi dve dragoceni točki. S to zmago in z zmagami na naslednjih tekmah, ki jih igrajo košarkarji Slovana doma, si že zagotavljajo status drugoligaša tudi v prihodnjem letu. Če pa iz dveh gostovanj (Sarajevo in Maribor) prinesejo še kako točko, se bo lahko položaj na lestvici tudi bistveno spremenil.

Za osvojitve točke v zadnjih tekmah imajo zasluge prav vsi igralci, saj delujejo kot celota. MILAN BREZOVEC

Dolgoletnim članom TVD Partizan Moste

TVD Partizan Moste praznuje letos 25-letnico svojega obstoja in delovanja. Zato naproša svoje bivše dolgoletne člane, da do konca aprila sporočijo svoje naslove na naslov: TVD PARTIZAN MOSTE, PROLETARSKA 3.

Že naprej lepa hvala! TVD PARTIZAN MOSTE

Razpis trim tekmovanja za l. 1979

Kegljanje — moški in ženske
Mali nogomet — moški
Veliki nogomet — moški
Košarka — moški in ženske
Odbojka — moški in ženske.
Pravico nastopa imajo ekipe delovnih organizacij in krajevnih skupnosti s področja naše občine.
Pismene prijave sprejemajo do 20. marca 1979.
ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE komisija za rekreacijo